



钟天使和鲍珊菊



刘洋

# 狂揽5金丰收日



## 中国女排告别东京 谔龙羽球男单卫冕失败

新华社电 昨日,东京奥运会女排小组赛最后一战,中国队以3:0战胜阿根廷,两连胜结束奥运征程,这也是主教练郎平的谢幕之战。

昨日,在东京奥运会羽毛球男子单打决赛中,丹麦选手安赛龙战胜中国选手谔龙,夺得冠军,谔龙卫冕失利拿到银牌。

### ■中超赛场

## 卡兰加一箭穿心 嵩山龙门小胜重庆

本报讯(郑报全媒体记者郭韬略)河南嵩山龙门队2日晚在广州越秀山体育场,凭借前锋卡兰加的进球,1:0战胜了重庆两江竞技,赢得了本赛季的第三场胜利,也成功报了首回合输给对手的“一箭之仇”。

面对实力相仿的对手,这是一场更应该拿下的比赛,更何况还有过此前双方第一次交锋时,嵩山龙门2:0领先被对方连扳3球并且两名主力被罚下的“梁子”,所以主教练哈维尔是势在必得。哈维尔本场比赛排出最强阵。而同样也是以取胜为目的的重庆队,本轮也是全主力迎战。相比较而言,这样的情况对于多名主力“满血复活”的嵩山龙门来讲更加有利,特别是经过调整的前锋卡兰加,从一开场就显示出良好的状态,他在前场的极度活跃,给对方防线带来了极大麻烦。开场仅10分钟,卡兰加就在对方禁区左侧有过一次极具威胁的劲射,只可惜皮球高出横梁,而1分钟之后,当机会再度来临的时候,卡兰加没有再错过,几乎是同样的位置、同样的距离、同样的大力射门,这一次皮球直挂对方球门远角。也正是凭借这粒进球,嵩山龙门队最终取得了胜利。

本轮过后,嵩山龙门稳居广州赛区第五的位置,领先第六名的重庆6分之多。在本阶段联赛还剩下3轮的情况下,嵩山龙门也是时候认真考虑冲击前四的可能了。进入前四参与争冠组的较量的好处显而易见:没有保级压力,可以放手按照哈维尔计划继续改造队伍,同时在和更强的队伍的交锋中得到更好的锻炼。

## 中国军团金牌数已超上届里约奥运会

昨日,奥运会迎来了中国丰收日。最终,单日中国军团拿到5金。目前29金,领先美国7金,领跑奖牌榜。

昨天中国开启了疯狂收割金牌的表演。汪周雨的女子87公斤级举重,中国梦之队没有让这枚金牌旁落。男子吊环比赛,刘洋和尤浩包揽了金银牌。这是中国体操本届东京奥运会首金,里约奥运0金的一幕不会再重现。男子50米步枪三姿中国00后选手张常鸿创造奥运会新纪录,打破世界纪录,拿到了金牌。钟天使/鲍珊菊的女子自行车团体竞速赛,最终,她们拿到了中国队第28金。女子举重87公斤+级金牌李雯雯轻松夺冠,比赛变成了她个人表演,中国举重本届奥运会7金,也改写了历史。

值得一提的是,中国队历届奥运会最好成绩是北京的51金,其次是伦敦的38金,中国代表团在本届奥运会的金牌数已经超越2016年里约奥运会26金的成绩,很有机会冲击历史第二好成绩。



张常鸿



汪周雨 新华社发

李雯雯

## 为梦想增重 汪周雨夺女子举重87公斤级金牌

新华社电 抓举第二把115公斤,第三把120公斤;挺举第一把145公斤,第二把150公斤。昨天汪周雨随后连续四把都顺利举起,随着厄瓜多尔选手萨拉萨尔不再增加重量,27岁的汪周雨已将女子举重87公斤级冠军收入囊中。这也是中国举重队在东京奥运会上夺得的第六枚金牌。

女子87公斤级是2018年国际举联新设的级别,汪周雨是从76公斤级升上来的,生活中是个细节控、非常注意个人装扮的她一度很抵触——毕竟没有哪个女孩子愿意随便涨20斤体重。汪周雨在赛后也坦言,自己最需要克服的就是把体重升上去。2019年世锦赛时汪周雨还只有83公斤出头,当时她就表示这个体重还不够,为了奥运梦想要继续增重。“虽然我体重增加了10公斤,但我觉得完成了自己的梦想。”她还在发布会上透露了备战期间的增重“秘诀”,“感谢师母,每个星期都做蛋糕,领队每天晚上给我下面条,让我尽快涨上去,也好训练。”

## 历史的“环”击! 中国队男子吊环包揽冠亚军

新华社电 十年磨一剑,出鞘必锋芒。在经历漫长而枯燥的训练和无数次与伤病抗争后,中国吊环名将刘洋终于在2日东京奥运会男子吊环决赛中摘得金牌,成功加冕“吊环王”。尤浩再下一城,为中国队斩获一枚银牌。

历史总是惊人相似,但绝不会完全相同。刘洋和尤浩,这对中国体操队的吊环兄弟,5年前的里约奥运会同时闯入了吊环决赛,一个获

得第四,一个获得第六,未能站上领奖台。来到东京,他们并肩作战,再次闯入吊环决赛。这一次,他们不想再与奖牌失之交臂!

“我从小的目标就是奥运冠军,练了20年,对冠军特别渴望。也有过想放弃的时候,也有伤病,或者是其他的一些因素,但是最后我还是坚持下来了,给自己画了一个圆满的句号。”看到自己的名字定格在榜首,刘洋再也没有控制住五味杂陈的情绪,流下热泪。

## 李雯雯“孤独”夺金 中国举重队完美收官

新华社电 在东京奥运会女子举重87公斤以上级比赛中,李雯雯“孤独”得像在训练——没有任何一位选手能对她构成哪怕一点点威胁,当她出场时,其他人都已经结束了比赛。

年仅21岁的她目前是这个项目的绝对王者,抓举、挺举和总成绩的世界纪录、奥运纪录和世界青年纪录下面都是她的名字。比赛结束后,李雯雯戴上眼镜,刚才那个在台上怒吼的姑娘瞬间变得文静可爱了起来,她还现场熬起了“鸡汤”：“每个胖女孩都有自己的梦想,不要放弃自己。”

在领奖台上,李雯雯比出一个大大的心。她说,这个心送给这些天支持她、私信她的网友——此前她在奥运村里睡地板的小视频不脛而走,让很多网友关心小姑娘能不能休息好——她同时还解释说:“每次比赛我都睡在地上,不能睡太软,不单单是这一次。”

这是中国举重队在本届奥运会上获得的第七枚金牌,至此中国举重队结束了东京奥运会征程,8位选手出战8个小项,最终取得七金一银的成绩。